



MINISTERUL EDUCAȚIEI



INSPECTORATUL
ȘCOLAR
JUDEȚEAN
BOTOȘANI

Dua ISG# AM Loghiciu Ok
Avizot, Agler

ANUNȚ!!!!

- ✦ *Activitățile educative, școlare și extrașcolare* sunt realizate în cadrul unităților de învățământ preuniversitar, în palate și cluburi ale copiilor, în tabere școlare, în baze sportive, turistice și de agrement sau în alte unități acreditate în acest sens. Activitățile educative se desfășoară în afara orelor de curs și aduc elemente de noutate față de disciplinele studiate de elevi prin curriculumul obligatoriu. Ele pot avea la bază informațiile acumulate și competențele dezvoltate de elevi pe parcursul anului școlar, fiind complementare sau vizând aplicarea practică a acestor informații și competențe. Organizarea activităților educative are la bază dorința elevilor de a se implica în proiecte extrașcolare, parteneriatul unității școlare cu alte instituții care pot furniza resurse pentru astfel de activități, dorința profesorilor de a realiza și alte activități, în afara orelor de curs, opțiunea managerilor școlari pentru diversificarea serviciilor educaționale în scopul creșterii atractivității ofertei unității școlare, impactul pozitiv asupra comunității. Activitățile educative desfășurate de preșcolari/elevi sunt cuprinse în Calendarul Activităților Educative. Calendarul Activităților Educative este structurat în trei părți: Calendarul Activităților Educative Naționale (CAEN), Calendarul Activităților Educative Regionale și Interjudețene (CAERI) și Calendarul Activităților Educative Județene (CAEJ).

C.A.E.J.-2021-2022

Calendarul activităților educative de la nivelul județului Botoșani

Anul acesta școlar se organizează un apel de selecție pentru proiectele și concursurile care vor face parte din CAEJ 2021-2022. Termenul limită de depunere la secretariatul Inspectoratului Școlar Județean Botoșani este 19 noiembrie 2021.

Toate informațiile necesare redactării proiectelor și concursurilor cuprinse în CAEJ 2021-2022 le găsiți în **Procedura operațională privind aprobarea / selecția concursurilor / proiectelor pentru Calendarul Competițiilor Școlare și al Activităților Educative Județene al Inspectoratului Școlar Județean Botoșani, în anul școlar 2021-2022 -P.O. nr. 41/PO/27.10.2021, atașată acestui anunț (inclusiv Formularul de aplicație în format editabil).**

Vă rog să aduceți proiectul în dublu exemplar, în dosare de plastic, fără folii protectoare! Completați formularul și anexați parteneriatele, fără a adauga alte pagini suplimentare. Scrieți „Original” pe exemplarul pe care doriți să îl primiți înapoi!

Toate proiectele C.A.E.J. dintr-o unitate școlară vor fi aduse într-un plic A4 pe care va fi scris "C.A.E.J. 2021-2022" și numele unității școlare. De asemenea, veți completa și formularul Google Docs <https://forms.gle/mQUaPtBzKg2DeJY7> (**formularul va fi completat pe școală și vor fi înscrise toate proiectele/ concursurile/competițiile ce vor fi depuse pentru CAEJ 2021-2022, din unitatea de învățământ**) cu titlurile proiectelor și categoria din care fac parte. **Nu se primesc proiecte pentru care nu s-a completat în avans formularul!**